

泰安市中心医院召开 庆祝中国共产党成立97周年总结表彰大会

为激励医院各级党组织和广大党员继承和发扬党的光荣传统,进一步增强党组织的凝聚力和战斗力,6月27日下午,泰安市中心医院在院综合服务楼大礼堂召开庆祝中国共产党成立97周年总结表彰大会。市卫计委党委委员、副主任、机关党委书记徐学森同志,市中心医院领导班子成员、全院各级党组织书记、党员代表和受表彰的先进集体、先进个人代表近400人参加了大会。会议由市中心医院党委书记、纪委书记朱世卿同志主持。

大会在庄严的国歌声中拉开帷幕。市中心医院党委书记、副院长杨福柏同志宣读了表彰决定,与会领导为先进集体和先进个人代表颁发了奖牌和证书。

会上,市卫计委徐学森同志讲话。他表示,一直以来,泰安市中心医院党的建设工作一直走在前列,并取得优异成绩,对此给予积极肯定。他指出:医院的发展离不开党的关怀和支持,更离不开党组织的政治保障作用。党建工作的好与坏决定着医院的健康发展。当前,深化医药卫生体制改革也进入了一个攻坚期。如何将党建工作作为推动医院改革发展并为医院各项工作顺利实施提供重要保障,是摆在每一个医院党委领导班子面前的现实问题。一要深入学习贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想;二要全面加强医院党的建设;三要围绕中心抓好党建工作,努力实现走在前列,位次前移的奋斗目标。

泰安市中心医院党委书记、副院长韩书林同志作讲话。韩书林简要回顾了过去一年中心医院党委的工作情况,并就今后一段时期医院党的建设提出了要求。一是扎实推进党的政治建设。全院各级党组织和党员干部要认真学习贯彻《中共中央政治局关于加强和维护党中央统一领导的若干规定》精神,提高政治站位,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“四个服从”,在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。二是扎实推进党的思想建设。要坚持把学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神作为当前和今后一个时期首要的政治任务,引导广大党员、干部在学懂弄



大会现场。

通做实上下功夫;要以党支部为重点,组织党员干部开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育;要坚持融入日常、抓在经常,在“学”和“做”上深化拓展,扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化。三是扎实推进党的组织建设。要不断深化“天使先锋”党建品牌创建活动,推进服务型党组织建设,在强化服务中更好发挥政治功能;要推进过硬党支部建设,牢固树立党的一切工作到支部的鲜明导向,不断提高过硬党支部建设的覆盖面,争创红旗党支部;要强化经费人员等保障,发挥支部主体作用,激发支部活力;要加强党员队伍管理,坚持把政治标准放在首位,把从严治党要求贯穿到党员发展、教育、管理、监督各个环节;要坚持党管干部原则,认真落实好干部标准,在选人用人中发挥好党组织的领导和把关作用;严格按照标准和程序做好党员发展工作;严格按照规定收缴、使用、管理党费。四是扎实推进党风廉政建设。全院各级党组织要主动思考、主动作为,切实把党风廉政建设工作与业务工作同研究、同部署、同落实,通过营造良好小气候促进大气候

进一步形成。要积极发挥“党性党纪和重点工作完成情况”巡查组的监督作用,加大执纪监督力度。五是扎实推进等级评审工作。全院各级党组织和广大党员干部必须高度重视,振奋精神,鼓足干劲,坚定信心,通力协作,真抓实干,切实充分发挥党员干部的模范带头作用,将爱岗敬业、安全责任、务实创新等意识融入到日常医务工作中,不断提高工作能力和管理水平,全力以赴做好迎审工作。六是扎实推进文明单位建设。全院党员干部职工要把文明创建融入到本职岗位,体现在日常生活中,形成创建全国文明单位的浓厚氛围。要发挥党建工作的核心和引领作用,认真落实文明城市创建工作。七是扎实推进群团、双拥、统战等工作建设。加强党对群团工作的领导,研究解决实际问题,支持群团组织依法依章程独立自主开展工作。

大会在激昂奋进的国际歌声中落下帷幕。
总结表彰大会后,全体与会人员观看了庆祝中国共产党成立97周年文艺汇演。

本报记者 孙玉唐